BUBUVIIUEUUIUUUEEGUUIVIEEEYYUTUUEN

KATAAOI AETAAEM
M CbOPOYHLBIX EAMHULL

KOCUAKA OTKOCOB KAHAAOB K"' 78M

PYKOBOACTBO MO 3KCNAYATALUU

33AI1.K-78M.00.000 P2

MHHCK
2007




g Ne pertanwu HaumeHoBaHue 8
c 3
1 33AMNK-78M.01.00.000 -A |MeTannoxoHcT pyKums 1
2 { 33AMNK-78M.02.00.000 -A iCuctema rugpasnudeckas 1
3 M20x70 FOCT 7798 Bonr 5
4 M16x70 FTOCT 7798 Bonr 6
5 M16x90 FrOCT 7798 Borr 6
6 M20 roCT 5915 avka 5
7 M16 TOCT 5915 I"aiika 12
8 20.65I TOCT 6402 {arba 5
9 16.851 TOCT 6402 Lanba 12

NnANARARANRARARANARANARNRNARNARRARARRAARANANAN



SstRe

33AI1.K-78M.01.00.000-A MerarrokoHCTpyKumst

Puc. 2
S

‘Uoy

1

Haume Hosanue

Pama co ctpernoii (™. puc. 3)

PyKosaTb CO 3BeHOM (CM. puc. 4)

Ne getanu

33ANK-78M.01.12.000 -A {Annapar pexyumi

‘eoy

3




(&)

o o
8 Ne petanu HaumeHoBaHue g
1 33AMK-78M1.01.01.000 -A {Pama 1
2 33ANK-78M.01.02.000 KpecTtosuha 1
3 33AMK-78M.01.03.000 KpoHLWTeH 1
4 33ATK-78M.01.05.000 LLikBopeHs 1
5 33ATLK-78M1.01.06.000 -A (Crpena 1
6 33AMK-78M.01.09.000 KpoHwrenH 1
7 33AT.K-78M.01.00.009 -03 |lManey 2|
8 33AMN.K-78M.01.00.010 -01 |lllanba 1
9 33ANK-78M.01.00.010 -02 }lilaiba 5
10 33ATMK-78M.01.00.010 -06 jlLanba 1
11 33AMNK-78M.01.00.011 -02A {Maney 1
12 33ATK-78M.01.00.012 -A  |Maney 1
13 33AMNK-78M.01.00.014 Bonr 1
14 33AMK-78M.01.00.001 Kpbiuka 1
15 33ATN.K-78M.01.00.009 -04 [Maney 2
16 KI1125.00.000 Mnapouwnvngp 80x50x400 2
17 M12x35 FOCT 7798 Bonr 8
18 M16x50 FOCT 7798 Bonr 8
19 M30x2 FOCT 5918 ["aitka 1
20 M30 I'OCT 5915 lanka 1
21 12.65I TOCT 6402 LLianba 8
22 16.65I FOCT 6402 Lanba 8
23 5x60 FOCT 397 LLnmuHT 2
24 6,3x60 TOCT 397 Lnnunt 4
25 8x100 rOCT 397 LnmHT 1
26 12.LB 'OCT 19853 MacneHka 3

€€ ananaannaenganonanaeaaatnainananaeaoaanaohgananannnnan



KOsiTb CO 3BECHOM

g Ne petann Hanme HoBaHKe 5
C ¥
1 1 33ANK-78M.1.01.07.000 -B iPykosTb 1
2 | 33AMK-78M.1.01.08.000 -A |3BeHO ypaBHoBewmBaHus | 1
3 | 33ANK-78M.01.10A.000 -A |Povar 1
4 | 33AMK-78M.01.11A.000 Tara 1
5 { 33ANK-78M.01.00A.001 Maney 1
6 1 33ANK-78M.01.00A.001 -01 {MNaney 1
7 1 33AMK-78M01.00A.002 Maney 1
8 | 33AMK-78M.01.00A.002 -01 {Naney 1
9 33AMK-78M.01.00.009 -02 {Narey 1
10 3BAMK-78M.01.00.010 -02 {Ulanba 5
11 33AMNK-78M.01.00.010 -04 |Ulanba 1
12 33AMK-78M.01.00.011 Maney 2
13 33AMK-78M.01.00011 -C1 {MNaney 1
141 33ATK-78M.01.00A.015 Hianba 2
15| 23ATLK-78M.01.00A.016 Lanba 1
16 KIFL460.00.000 TuapoumnnHap 80x50x250 | 1
17 M6x12 FOCT 7798 Borrr . 2
18 6.657 FOCT 6402 LUanba 2
19 " 5x45 OCT 397 HnnmHt 2
20 5x60 rOCT 397 Wnnuat 2
21 6,3x60 TOCT 397 LLinnanT 4
22 1.2.146 FOCT 19853 Macnerka 5




~— 1

33AMN.K-78M.01.12.000-A Annapat pexyuni

HOY |~ | |mjo|ojwiw©
~
e | I¢
T | |2
2 @]z
o |¢l&
T X
@ |5
s |58
= o|® [
|
£ 518
] iz
Q ol s
CKOKm [
RMT,WOKH
<[5|218|8| 23
oo
Dl ==l
= Qoo™
c olgioc|o
Qleio]o
ﬁ O HO O T
[~ ViR |oi-
g wiojvivhn
2 OO
L <IN
I}
oy | |Nlm s {w o~

—p—

10



RN R R R R R R R KRR E LR RR

Kaccera
P2k X
3 Ne getanu Haume HosaHue 5
c >3
1 33AMNK-78M.01.12.110 -A Kapkac 1
2 33ATNK-78M.01.12.130 MaHent HWKHSR 1
3 33AMN.K-78M.01.12.200 Orvue 1
4 33AMNK-78M.01.12.011 KpoHwenH 1
5 33ATK-78M.01.12.020 Mpoknaaxa 1
6 AC-5.00.00.008 Jlbika 3
7 AC-5.00.00.010 CekTop 3
8 AC-5.00.00.015 Mnactura 5
g AC-5.00.00.018 Mnanka 3
10 AC-5.00.00.023 Bont 1
11 AC-5.00.00.024 Mpoxnagka 1
12 M10x40 FOCT 7805 Bont 8
13 M10x30 rOCT 7798 Bont 29
14 M8x25 TOCT 17475 BuHT 6
15 MBx20 FOCT 17475 Bunr 14
16 M12x20 FOCT 17474 BuHT 3
17 M8 rOCT 5915 [anka 6
18 M10 rOCT 5915 Fanka 35
19 M12 TOCT 5915 Mavika 3
20 8.65T [OCT 6402 lilavba 6
21 10.657 FTOCT 6402 Uanba 70
(22 12657 TOCT 6402 Larba 3
23 10 FOCT 11371 LWaiba 70
24 16 FTOCT 11371 Llianba

11



12

Puc. 1

bAok wecTepeH

o c
é) Ne petanu Haumenosauue )
1 AC-5.00.00.001 Ban 3
2 KPH-2.1.03.608 -A {lllecTepHs npoMexyTouHas | 1
3 KPH-2.1.03.609 -A |lllecTepHs 3
4 KPH-2.1.03.611 -A {lllecTepHs npoMexyTouHas | 4
5] 33AMNK-78M01.12.001 -01 |lLlecTepHn BeayupA 1
6 AC-5.00.00.011 [aitka 3
7 AC-5.00.00.016 QOcb 5
8 AC-5.00.00.020 Brynka 3
9 AC-5.00.00.021 Brynka 3
10 AC-5.00.00.022 illanba 3
11 12x8x36 'OCT 23360 LUnoHka 6
12 b 80 IOCT 13941 Konbyo 5
13 - B90TOCT 13941 Konbio 8
14 B 50 FOCT 13940 Konbuo 1
15 210 FOCT 8338 MogwmnHuk 1
16 307 TOCT 8338 MoawmnHuk 5
17 308 FOCT 8338 MoatumnHuk 6
18| 11-55x80-1 FOCT 8752 Marxera 3
191 11-65x90-1 FOCT 8752 Matxeta 3
20 12U6TOCT 19853 |Macnenka 3

A CaNnNn a6 NN nNn oo nnDnnonnonnnononaonanan

dr Sa O

I 43



& 1
g Ne getanu Hanme HoBaHWe 2
1 3M-2620-09.00.000 YcTanoska nacoca (cm.puc. 9) 1
2 33AMNK-78M.1.02.02.000 -I' {Bak macnaubiii (cM.puc. 10) 1
3 - BepxHas vacTs rugpasnukut (cm. puc. 11) | 1
4 - CpeaHsas vyacTb ruapas mmku (M. puc. 12) | 1
5 - HmwkHAR vacTb riapasnuku (CM. puc. 13) 1
6 33ATIK-78M-1.02.10.000 -A |Pama 1
7 A1-56/25.00.KI Mwapomotop 1
8 M12x30 FOCT 7798 Bonr 4
9 M12 TOCT 5915 Taiika 4
10 12.651 TOCT 6402 LLianba 4
117} 12FOCT 11371 |llawba 4

-
w




14

Puc. §

311-09.00.000 YcraHoBKa Hacoca
S O

[x] =4
8 Ne netanm Havme HoBaHue Q
1 3-2620-09.00.000 Kopriyc 1
2 3M2620-09.00.002 LecTephs 1
3 3M2620-09.00.004 tecrepHs 1
4 B3-59Mr45.02.007 Mpobxa 1
5 B3-59MIM90.10.025 Mpobka 1
6 32620.18.02.04.906 tlaitba ctonopHas 1
7 3I1-2620.28.02.04.024 Ltianba 1
8 £3-35615-04.020 -01 [Mpobka - canyH 1
310256.03
s M A15625036 | PC0C !
10 M12x20 TOCT 7796 Bonr 1
1 M12x35 TOCT 7796 Bont 4
12 M10 FOCT 1478 Bunt 3
13 12.651 TOCT 6402 lianba 4
14| 130-140-46-2-2 FOCT9833 KonbLo 1
151 160-170-46-2-2 FOCT9833 Konsuo 1

nnnanaannannnanonoanananaoannanannnaoanaoaanaaan



bak macasHbii

o c
8 Ne aetanu Haumenosanue )
1 - bak 1
2 1 33ATK-78M.02.02.400 IMat pyBok 1
3 | 33ANK-78M.02.02.012 Mpobka 1
4 | 33ANK-78M.02.02.018 Mpoknagka 1
5 1 33ATMK-78M.02.02.030 laiika yCcTanoB ovHasn 1
6 | 33AM1.K-78M.02.02.031 Mpoxknaaka 1
7 FR 140 - C25B6 R1 DueT p 1
8 FL - 2T M12 "opnoe wHa 3anue Has 1
9 FL-2TM12 YKa3ar eflb ypOBHS XUAKOCTH 1]

~a
S}



16

P Ne geTtanwn HaumeHoBaHwe 5
(= x
1 OKH.03.40.000 CoenuHenve 1
2 33ATK-78M.02.04.000 -A Coeaunnerivie 1
3 AKB-P.03.05.000 -B Tpybonposog 1
4 AKB-P.03.05.000 -A Tpybonposog, 1
5 33AT1K-78M.02.05.000 -b Tpybonposog 1
6 30-3533.03.04.410 BoikmiouaTens MaHomeTpa 2
7 33AM.K-78M.02.00.00.021 -b Wryuep 1
8 30-302.1-3900 - 07 {XomyT 2
9 -4/85.04.00.004 -A Ckoba 2
10 350-3533.04.07.008 Ckoba 4
11 33A0M.K-78M.02.00.006 XomyT 2
12 AKB-P.03.02.003 -A-01 | Mpoxnagxa 1
13 MBx40 FOCT 7798 Bonr 2
14 MBx30 r'OCT 7798 Bonr 4
15 M10x55 TOCT 7798 Bont 4
16 M10x65 MOCT 7798 BonT 4
17 MB "OCT 5915 [anka 6
18 M12 TOCT 5915 laika 2
19 8 FOCT 6402 LHanta 6
20 10 MOCT 6402 Waiba 8
21 ~12[CCT 11371 LLanba 2
227 038-044-36-2-2 OCT 9833 KonbLo 2
AM63-M12x1,5-1,6MMa-1,5
23 FOCT 2405 MaHomeTp 1
24 AM63-M12x1,5 ;gg?;;o: MatomeTp 1
PB20-2SC-M33x2-37-980
25 TV PB 37414127.001-97 Fyxae !
16x25 - 1,6 Ma - 900
% rOCT 10362 Fyvas !
32x42,5 - 1 Mla - 900
27 FOCT 10362 Fyxas !

&

n a 6o 0 a0 OO0 GONANDDODOONDDODOOOONODN0OOQO0O0O00N0N



VSV VIIVVIV VI VBV UV UV IV IBUUUVUBUBUUY

Put. 12 Cucrema ruapasamueckas (cpeanss uacto)

g Ne petanu Haume HoBaKue 5 5 Ne petann Hanme HoBaHue 5
= % cC x
~ Mvapoumnunap
1 3ANK-78M.02.06. -B T 1 15 ry 125.00. 1
113 K-78M.02.06.000 pybonposog Kry 12 000 80x50x400
2 | 33ATMK-78M.02.07.000 -B Tpybonposog 2 16 M8x40 FOCT 7798 bonr 1
3 | 33ANK-78M.02.09.000 -b Tpybonposoa 1 17 MB8x30 MOCT 7798 bornr 2
4 | 33ANK-78M02.12.000 -1B i TpyBonposog 1 18 MB FOCT 5815 [anka 3
5 { 33AMNK-78M02.08.000 -b-01 ; Tpybonposoga 1 19 M12 F'OCT 5915 Fauka 4
6 AKB-03.25.000 -A SameamTens 1 20 8.651 TOCT 6402 liJanba 3
7 AKB-03.25.00C -A 3amegnuTens 2 21 12.657 FOCT 6402 tlanba 2
i . PB12-1SC-M22x1,5-37-1250
j MK-78M02.00. ! 3
8 ; 33AMK-78M02.00.002 Ckoba 4 22 TV PE 37414127 001-97 Pykags
: PBA12-1SC-M22x1,5-37-1450
i 33ATK-78M.02.00. 2 ! 1
9 i 1.K-786M.02.00.003 Ckoba 23 TV PG 37414127 001-97 Pyxas
PBA12-1SC-M22x1,5-37-2250
1C 30~ 3.04.07. 2 4 2
3533.04.07.008 Croba 2 Tv PB 37414127.001.97 | V%8
PBO12-1SC-M22x1,5-37-3300
14 33AMN.K-78M.02.00. 1
! K-781.02.00.029 iryuep N Ty P 37414127 001-07 | YKE®
PB20-2SC-M33x2-37-980
12 KH-03.00. -01 1
OKH-03.00.008 -01 ) Bon 21 % TV PB 37414127.001-97 | V'@
PB20-285C-M33x2-37-2000
13 AKB-03.00. 1
3.00.006 Mpoknaaka 8117 TY PB 37414127.001-97 | V%8
i MmapouvnMHap 32x42.5 - 1 MMa - 900
14 1 . 1
? KT 60.00.000 80X50%250 | rocT 1032 | 7*e®
17




18

ME. 13 Cucre

Ma rMApaBAMuecKas (HWKHAS 4acTb)

L

nnnNaAanNnNANNANANNANNANNNNARNNARNANNNNDN



13 Cucrema TMApaBAMYECKas (HM)KHSIH ‘-IaCTb)

5 Ne geTanu HauMmeHoBarwe 5
= »
1 33ATNK-78M.02.12.000 -16 | Tpybonposof 1
2 33AMNK-78M.02.13.000 -1 Tpybonposon 1
3 33ANK-78M.02.08.000 -b TpybHonposca 1
4 AKB-03.25.000 -A-02 | 3amepmTens 1
5 OKH-03.90.000 -A Tpybonpesoa 1
6 33AMNK-78M.02.00.021 -b Wryuep 1
7 350-302.1-3900 -07 | Xomyr 1
8 33ANK-78M.02.00.002 Ckoba 4
g 33AMK-78M.02.00.003 Croba 4
10 1-4/85.04.00.004 -A Ckcba 2
" 33AMK-78M.02.00.006 XomyT 2
12 OKH-03.00.008 -01 Bont s
13 AKB-03.00.00€ Mpoknaaxa 4
14 AKB-P.03.02.003 -A-01 {poknaaka 1
15 KL 60.00.000 Tnapoumnunap 80::50x250 1
16 M8x30 FOCT 7788 bonr 3
17 M10x30 rOCT 7798 Bonr 4
18 M10x65 TOCT 7798 bont 4
19 M12x20 FT'OCT 7738 bonr 1
20 M8 FOCT 5915 Faiika 3
21 M12 FOCT 5915 [avka 5
22 8.651 F'OCT 6402 LWanba 3
23 10.651 TOCT 6402 Lianba 8
24 12.65I TOCT 6402 Wanba 4
25 038-044-36-2-2 TOCT 9833 Konbuo 2
PBA12-1SC-M22x1,5-37-650
2 TY PE 37414127.001-97 Fyxas L
PBO12-1SC-M22x1,5-37-1050
27 TV PB 37414127.001-67 Fyxas !
PBLO12-1SC-M22x1,5-37-1250
28 TV PE 37414127.001-97 Fykae 2
29 PB[120-25C-M33x2-37-980 Pykas 1
TY Pb 37414127.001-97
PBA20-2SC-M33x2-37-1050
30 TV PB 37414127.001-97 Fykas !
34 32x42.5 - 1 Mla - 7740 Pyxas 1

OCT 10362

19



]

CTRHAAPTHIOBARHBIE HIAEANS

N S R,
BOATbl C WWECTUTPAHHOW FOAOBKOM KAACCA TOYHOCTHU A

FrOCT 7805-70
Pasmepbl, MM
Ne gertanu ] s ™ n b Ne puc. Kon-go
M10x40 10 16 | 64 | 40 26 6 6

______________ A
T s

BOATbI C WECTUITPAHHOM YMEHBIMEHHOMN FTOAOBKOM KAACCA TOYHOCTHU B

FTOCT 7796-70
Ne petanu r 5 Pa3mep:|, M I 5 Ne puc. Kon-Bo DT l"c" 1@
M12x20 12 17 7 20 20 1 g N b \\%{
M12x35 12 17 7 35 30 4 9 k 1 S_!
BOATb! C WECTUFPAHHOM TOAOBKOM KAACCA TOYHOCTU B
FOCT 7798-70
Ne petanu 3 PsasmLpbu, :“M A Ne pwuc. Kon-so
M6x12 6 1101 4 {121} 12 4 2 v
M8x 30 8 1315530 22 11,13, 12 9 r'(—
MBx40 | 8 [13155{401 22 11,12 3 B S ity Rt el
M10x30 1011717 3041 30 6,13 33 ] | A
M10x55 110 [17 i 7 {55 ] 26 11 4 'H ~ I” -
M10x65 101171 7 165 26 11,13 8 — — -
Mi2x20 |12 [19] 8 |20 | 20 E
M12x30 121194 8 1301 30 8 | 4
M12x35 12119+ 8 {351 30 3 8
M16x50 16124 110150} 38 3 8
M16x70 16 124110170} 38 1 6
M16x90 16124110190 38 1 6
M20x70 20130113170 46 1 5
BMHTb!I C NOAYNOTAMHOMN FTOAOBKOW KAACCA TOYHOCTU B
FrOCT 17474-80
Ne petanu p 5 kPas;wep:: MMR T 5 Ne puc.}Kon-go R
M12x20 12 121,51 6 1301225116120 20 6 3 [ /—‘
90° e r
"
R~V _|K b
\\//f L
BMHTbl C NOTAMHOMW TOAOBKOWMH
FOCT 17475-80
Ne getanu 3 P;sme:bl, ':M T Ne puc.|Kon-so of Sl . o
M8x20 8 1145 4 | 20 20 6 14
M8x25 8 [145) 4 | 25| 25 6 6 b
K |
20

nannaannannnanaaaNnNNn

nnaaanaaacaacaannnaeaanaaantan



CTAHAAPTMIOBARHGIE HIAEART

i A A

BUHTbLI YCTAHOBO4YHbBIE C UMAUHAPUHECKUM KOHUOM i TMPAMbIM IHAMLIEM
KAACCA TOHHOCTHM A u B
rOCT 1478-93

/'\ 90°-120
P - Y
Ne pervanm 3mepbl, My Ne puc. | Kon-so . _ﬁ:,_ ,‘(_ ________ Lo
d ‘ ] [
M10 10 - 9 3 </
AV :

FAMKM WECTUTPAHHBIE KAACCA TOYHOCTH B
rOCT 5915-70

Ne netanu Pasmepel, MM Ne puc. Kon-so
d Sjle|m

M8 8 1 1311421868 6,11,12,13 18
M10 | 10| 16 117,61 8,4 6 35
M12 | 12 ] 18 119,9110,8}8,11,6,12, 13 18
M16 16 | 24 126,2]14,8 1 12
M20 | 20 | 30 13301180 1 5
M30 | 30 46 1509256 3 1

TAMKW WECTUTPAHHbIE NMPOPE3HbIE M KOPOHYATbBIE KAACCA TOYHOCTH B
FOCT 5918-70

)
Eell

Pa3me pbi, MM
Ne peranu q s D m m T Ne puc. | Kon-Bo =
M30x2 30 46 50,2 ;1 33,0 7.0 | 240 3 1 *

WAMBbI MPYXXUHHBIE
FOCT 6402-70

Pasme pbil, MM
Ne o . -
Aetanu p s B v Ne puc Kon-eo
6.65I 61114 :16 28 4 2
8 821 1612032 11 6
8.651 81120120140 6,12,13 12
10 1102720125 | 40 11 8
10657 (101} 251 25150 6,13 78
12657 1121130130 ]60]8193126 13 25
1665 {163} 40 ! 40180 1,3 20
20657 [205] 50 | 50 [ 100 1 5
LWWAHBbI
roCt 11371-78
; [ -t T Q
. Ne geranu 23mMepblL, MM Ne puc. Kon-go
| d1 D S
10 10,5 210 20 6 70
12 135 240 25 11,8 6 s
16 17.5 30.0 3,0 6 1
WNOHKKU MPUIMATHUYECKUE e
FOCT 23360-78 <
Pasme pet, MM R !
Ne o . -
aervanu B ™ 7 R Ne puc Kon-Bo )
12x8x36 12 8 36 6 7 6 3]

21




CTAHRAAPTHIOBAHHDIE HIAEANS
R

T A R T R

WNAUHTbI TOCT

397-79
Ne neTanu Pasmepl, MM Ne puc. | Kon-Bo 1, f 1,
d I, I, D ] ‘
32x25 | 2.7-2.9 | 1632 | 64 5158 25 5 6 - . f
5x45 | 4446 | 2040 | 100 | 8092 | 45 4 2 f\x —
5x60 | 4448 | 2040 | 100 | 8092 60 43 4 Q y yi
63x60 | 5759 | 2040 | 126 |103118] 60 43 8 ]
8x100 76 | 2040 | 160 152 100 3 1

MPECC-MACAEHKH
roCT 19853-74

Ne neranu|T Ne Pe3nba Paauepbl, MM Ne puc. | Kon-Bo
o un o . -
A MacneHKu 3 H h h, S d P

1.2.16 1 2 M1O+1{ 18 | 10 1 70110 } 20} 7,43 11

NMOAWNMNMHUKA WAPUKOBbBIE PAAUAAbHLIE OAHOPSAAHDIE
rOCT 8338-75

Ne aetanu Paamepit, mu Ne puc | Kon-so -
d [ p[B
210 [ 50 [ 90 {20 7 1 ' : ©
307 {35 | 80 | 21 7 5 : N
308 | 40 | 90 | 23 7 6 = ;A

KOABUA TMPYXWUHHbBIE YITOPHbIE NMAOCKME HAPYXHbBIE KOHLUIEHTPUYECKUE
FTOCT 13940-86

Ne petanu d, Mm d,, MM S, Mm I, MM Ne puc | Kon-so
B 50 50 45,8 20 8,0 7 1

KOABUA TIPY)XXMHHbBIE YNOPHBIE NAOCKUE BHYTPEHHUE KOHUEHTPUYECKUE
rOCT 13940-86

Ne gevanu | d, Mm [ d,,Mmm | S, MM | |, Mm | Ne puc| Kon-Bo
_ b8&o 80 | 855 20 18 7 5
b 90 90 95,6 2,0 20 7 8

KOAbUA PE3MHOBBIE YITAOTHUTEAbHbBIE KPYTAOTO CEMEHMA AAA
TMAPABAMYECKUX M MHEBMATUMYECKMX YCTPOMUCTB IOCT 9833-73

Ne aetanwu D, Mm d, Mmm Ne puc Kon-Bo
130-140-46-2-2 37 4,6 9 1
160-170-46-2-2 127.5 46 9 1
038-044-36-2-2 157 3,6 11,13 4

22




HoMmepuoil yKa3aress

T T
Ne peranu Ne puc Ne peranu Ne puc
310256.03 S FR 140 - C25 B6 R1 10
33ANK-78M.01.00.000 -A 1 A1.56/25.03.6 9
33AT.K-78M.01.00.001 3 A1-56/25.00. KM 8
33AT1K-78M.01.00.009 -03 3 AKB-03.00 006 12,13
33AMK-78M.01 00.009 -02 4 AKB-03.25.000 -A-02 13
33AMNK-78M.07.00.009 -04 3 AKB-03.25.000 -A 12
33AM.K-78M.01.00.010 -01 3 AKB-P.03.02.003 -A-01: 13, 11
33AM.K-78M.01.00.010 -02 3.4 | AKB-P.03.05.000 -B 11
33AM.K-78M.01.00.010 -06 3 AKB-P.03.05.000 -A 11
33ATI.K-78M.01.00.010 -04 4 AC-5.00.00.001 7
33ATLK-78M071.00.011 -02A 3 AC-5.00.00.009 6
33AM.K-78M.C1.00.011 4 AC-5.00.00.010 6
33ATK-78M.01.00.011 -0 4 AC-5.00.00.011 7
33AMK-78M.01.00.012 -A 3 AC-5.00.00.015 6
T U33ATIK-7BMO01.00014 | 3 " AC-5.00.00.016 7
33AMK-78M.01.00A.001 4 AC-5.00.00.019 6
33AM.K-78M.01.00A 001 -0 4 AC-5.00.00.020 7
33AM.K-78M.01.00A.002 4 AC-5.00.00.021 7
33A[.K-78M.01.00A.002 -01 4 AC-5.00.00.022 7
33AMK-78M.01.00A.015 4 AC-5.00.00.023 6
33AN.K-78M.01.00A.016 4 AC-5.00.00.024 )
33AMN.K-78M.01.02.000 3 AC-5.05.00.000 5
33AF.K-78M.01.03.000 3 AC-5.05.00.012 5
33AM.K-78M.01.05.000 3 AC-5.05.00.013 5
33AMM.K-78M.01.09.000 3 AC-5.05.00.014 5
33AN.K-78M.071.10A.000 -A 4 £3-35615-04.020 - 9
33AMNK-78M01.11A.000 4 B3-59M45.02.007 9
33AMK-78M.C1.12.000 -A 2 B3-55M190.10.025 9
33AMK-78M.01.12.001 -01 7 Krii125.00.000 12,3
33AMK-78M01.12.011 6 KF(,60.00.000 12,13, 4
33AMK-78M.01.12.020 6 KPH-2.1.03.608 7
33AMNK-78M.01.12.110 -A 6 KPH-2.1.03.609 7
33AM.K-78M.01.12.130 6 KPH-2.1.03.611 7
33AMK-78M01.12.200 6 OKH-03.00.008 -01 12,13
33ATNK-78M 02.00.00.021 -b 11 OKH-03.40.000 11
33AM.K-78M.02.00.000 -A 1 OKH-03.90.000 -A 13
33AMNK-78M.02.00.002 12,13 M-4/85.04.00.004 -A 11,13
33AM.K-78M.02.00.003 12,13 30-302.1-3900 -07 13,11
33AMK-78M.02.00.006 11,13 30-3533.03.04.410 11
33AMK-78M.02.00.021 -b 13 30-3533.04.07.008 11,12
33ATLK-78M.02.00.029 12 311-2620-09.00.000 9,8
33ANK-78M.02.02.012 10 3I1-2620-09.00.002 9
33ATLK-78M.02.02.018 10 3r+2620-09.00.004 9
33AM.K-78M02.02.030 10 32620.18.02.04.906 g
! 33AMK-78M.02.02.031 10 312620.28.02.04.024 )
7 33ATIK-78M02 02.400 10
. 33AMK-78M02 04600 -A 1
4.02.05.000 -B i1
| 33AMK-73M02.06.000 -B 12
[ 33AMK-78M 02067000 -B 12
[ 33ATIK-78n02.08.00C -5 13
33AMK-78M(2.08.000 -5-01 12
:  33AMK-78M02.09 00 -B 12
i 33AMK-78M02.12.000 -1E 13
33AMK-78M02.12.000 -18 12
33ATK-78M.02.13.000 -1 13
33AMK-78M.1.01.01.000 -A 3
T 33AMK-78M1.01.06.000 -A 3
33ANK-78M.1.01.07.000 -B 4
L 33AMK-78M.1.01.08.000 -A 4
| 33AMK-78M1.02.02.000 -1 8
" 33AMK-78M-1.02.10.000 -A 8
! FL- 2T M12 10

23




£,

o

CUCTES
MT3-8

Ly O3
AR
st ene

T
%

K-78M-1.02.00.00

HOB UI0BpaxeHUe --
00CE

S3ATLK-78M.02.00.0

1
3 &
S§
>
3

Texruseckue mpebosaHus
e wepmesx 33AM K-78M.02.00.000CE

33



AR N R R E R EERENEBEEEREEEEENEEEREEEERENENENENRN

33AM.K-78M.02.00.000CB5 CUCTEMA IMiPABITUHECKASA

(MPOOOIMKEHUE)

M20x1,5-64
(M22x1,5-64)

-t

T71-43

£
H

g-gixoenw

M20x1,5-6 4

P
HI9IN

LR

M18x1,5-64

34



ABNAGMERNER

BEOOMOCTbL YHNAKOBKY HA KOQUWIKY K-78M

33AMN.K-7B0M 02.00.010

33AM.K-78M.02.06.019-1

" *Mapwr o
RONTES ccunky B
Haume HoBaK e Mo povanw i AR YCTaH&8M 183107 Ha
n3genvie _
TpaxTope
Peay «7op K-78M02.G1 600 L i
MnoporaoTop B c60§e o B
coeauHernamu 02 03 0G0 u -
. 3105800 ; 1
(2.04.000 n wryyepom ;
02.00.021A |
Hox 6
Pyxap — 1"
Pyxas — 1
Pykas 3 5*
Pykas ! I
Pyxas 2 2
Pykas 1 1*
Pykas 1 3*
Pykas 1 i
Knanax B cbope ¢ 2-msa
wryuepamu 02.00.011-1 1 2-ms | MKIMB-20/3 T2.F2. VX1 4 1
npoknagkamu 02.00. 20.03
Pyxas Pyxae 16x25 L = 900 mn ¥ OCT 10362-76 1
Pykas Pykas 16x25 L = 1200 miv: FOCT 10362-76 1
Pykas Pykas 32x42,5 L = 900 mr4 FOCT 10362-76 2
Pykas Pykas 32x2,5 L. = 7740 mm [OCT 10362-76 1
XomyT nop pykas 32x42.5 02.00.006 3
XoMmyT rog pykas 16x25 3-302.1.3900-07 4
XOMYT AnA KpenfeHWs pyKas 0B 02.00.007 2
K TpakTopy
MaromeTp MT3-60-160 - 1
MaHomeTp MT3-60-10 - 1
Wryuep K-78M.02.00.025 5
- MT3-82-33AM K-78M.04.00.004A 4
- MT3-82-33AT.K-78M.04.C0.004A-01 8
banka 05.00.0G0 1
Banka 06.00.000 1
NnacTtuxa 07.00.000 1
borm M20x70 FOCT 7796 70 5
bonr M16x75 rOCT 7796-70 8
Borr M16x90 FOCT 7796-70 6
borm M16x45 FOCT 7796-70 10
Bos MBx30 FOCT 778¢-70 34
Bosr M12x35 FOCT7798-73 ; 8
Liiaiba 08.01 rOCT 6955 ! 34
Lijanba 1201 F'OCT 695 i 8
Uianba 20857 TOCT8402-7C ) 5
LUanba 16.65¢ TOCT 6402-72 ' 24
Wanta 12.650 TOCT 6402-70 ; 8
Faitna " Imee FOCT 5915-7C .5
M8 FOCT 5915-70 | 34
816 FOCT 5815-7C 16
12 F'OCT 5915-7G 4
| 102.15.00C 1
02.16.000 1 )
4
-2
i

33ATLK-78M.02.05.0006

pyua u,pcrwnw HE AUgreT

-03 CE.CD0A

3aMennrrens !

AKB-03.25.000.03

3amesnuTens

AKB-03.25.000

cad py fo

35



fApnanxenneh

CXEMA NIDPABRUYECKAA NPURLUWMNWATIBHAA
33AN.K-781.00.00.00013
(BAPUAKT UCTONHEHUA ANK TPAKTOPOE MT3-80, MT3-82)

/) MH w3
- 5690 e

N

1050} 4i10

S
ws _4__2

2000) w2

e

)
I

fMos.
o6o3Hau.

HanmenoBanue Kon-Bo Npumeyanue

A Pexyluan annapat

b1 Bak rugpas nuyeckui

B2 bak rugpas nmueckui

H1 Hacoc
HM1 Mapomorop A1.56/25.00 KIi6
HM2  |Hacoc A1.56/25.03

P Pacnpegemurens
MH1 Manometp AMB3-M12x15- 1,0 MMa-1,5
MH2 Manowmeip AMB3-M 12x1,5 -~ 16 MMa - 1,5
11 PBL 12-3300

basoB. TpakT.

baaos. TpakT.

12 Pykas 16x25 — 1,6 Ma L =900
113 Pykae 22x42,5— 1 MM L =900
L4 Pykag 32x42,5 — 1 Ma L =6690

s PB12-1SN-M 22x 1,5 — 65C
L6 PB112-18N-M 22x1,5 — 1050
w7 PB[12-1SN-M 22x1,5 — 1450
18 PBO12-1SN-M 22x1,5 — 125¢
19 PBO12-1SN-M 22x1,5 — 2250
ui1o PB12-15N-M 33x2 — 10560
w11 PBO 12-1SN-M 33x2 — 980
W12 {PBO12-13N-M 33x2 ~— 2000
Lir3  |lepexogruk
L2 FuapowiniHap Kl 125
U3 TuapouyinuHag KL 60.00.000
T1 Tpybonposog 33AMK-78M.02.05.000-1
T3, T5 |TpyGonposog 33AMK-78M.62.07.000
T4 Tpybonposog 33AIK-78M.02.08.000
T2, T10 {Tpy6onposox 33AM.K-78M.02.12.000-1B
T7 Tpy6onpoe oa 33AMN.K-78M.02.13.000-01
T11 Tpy6onposog AKB.03.05.000A
T12 Tpy6onposog AKB-P.03.05.0008

BHUMAHMUE!
Hasnenue Kk ruapomMoTopy nopaeTcsi B OTBOA, NPOTUBONOSIOKHBLIA TOMY,
roe pacnosioXeH npenoxpaHUTenbHbIXW KnanaH. '
36

40x80; S =400
40x80; S = 250

Y N (O Y QU Y ST RO o3 PR DY) QNN R Y RN N IS RS (PN U RN B N S DY

Y BN FNY FCY S N




HLEEE CEELE]
-
= |y SFRES DRE O M pyege r“*ﬁ
MEMHOE PAROWMEE OF
\436—5;1—8': HaimewoBawme |Kon-8o npume-—:z;i;é—j;
- : sus _4‘ o
epTex { *)f AZ(3)
- sovveckas L 1 AMBAZE)
o:(yrlru:'x wanenmi | .
. ]
-
-
-
- : Bama 1
) 'ﬂ_ o Barwa 1 ]
- S |
” ; | - HAevamm
A4 7 133AMNK-7614.00.00.001 Tabrva i 2
- 1
|
i ! CmandapmHsle usdenus
- C g | Borm M8x30,58 FOCT 7796-70 2
3 9 Bor M16x80,58 TOCT 7796-70 6 | |
- 10 {Favka M8 TOCT 5915-70 2 i
TN |Wa6a 8,65 FOCT 6402-70 6 |
- s B _ llanba 16,65 TOCT 6402-70 6 L |
RN ‘Taixa M16 TOCT 5915-70 6 |
- S U _ -
- : | | ﬂepeMeHHb:e danHeie { 1
K! : :* ] H i
U S O O U } L —
- ; o  CBopounble eQuHuubl : _.-7 3 :
: e - o [ins MT3-80,
A2 I 2 133AMNK-78M-1.02.00 000A ir “ T ;
A ‘ [ 3 8“~0 0 600 ! mnpociﬂfleya ‘ - MT3-82 |
l . [lnsi Gazoson
A3 | [ 4 |MT333AMK-78M04.00.000 Orpaxzgiue 1 MauMHBI MT3 ¢ |
{ : i HU3KOM Kab.
14 " 1 —t
A3 | |4 | MT3-82 33ATLK-T8MO04.00.000 |Orpanasrne 1 | AmMBc
: : i i yHud. xab
prmmm . * + — ¢ o .
A3 4 |MT3-82.K-78M08.00.000 Orpaxgaenue g | AnaMISc
i { yHud. kab. |
{ T 3
A3 4 \MTB 82 K-78M.07.00.000 Orpaxaene 1 AnaMT3 ¢
. o 4 yHU®. kad. ;
: ]
3 1 tleTamm ! i
¥ ¥ H Pula
A3 . 5 MT3-33ATIK-75M0500000  Banka 1 Ana basosoh
_ _ ] ; Mallmsbl MT3
A P8 'M‘.’3-33AF‘;,E—78i‘»«1.06.00.000 Farna 1 —— |
A3 1 14 MTB-33ATIK-78M07.00.000  .luactvna I
N T ™ T 1l i
S S S [ e B i { [
— 'T  Cmawndapmubie usdenus - ]
L [ o | ‘
}; ! 5 {5o FOCT 7796-70 ; !
» T - N N S TTins TpaKkT OpoB .
P20 M16-80x70,58 L5 ' :
S B B Lt L7 wMT380.82 |
, T 'M15-8ax110,58 5 T ——
. A4 ; 20 |33ATIK-78MC2.00.003 Crkcba i - 4
A4t (21 133ATMK-78M.02 00.024 tiTyuep npoxoaHon kﬂﬂﬂ coea. PB4
A4 . 22 33ANK-78M02.00.005 3arnyuKa 1
CoAa 23 I33ATMK-78M02.00.008  |Xomyt B 5 |
_Re L 24 133ATMK-78M02.00.007 XomyT 7 8
LoA~% 325 30ATIK-78MO0200.025 jiltywep e LA N
AL | 26 I33AMK-78M.02.00.026 [XomyT T4

37




Npunaxenneh
(pogorkerHue
®dopmar | 3ona | [los. O6o3Have Hue Haume HoBaHue Kon-go | lpumevanne
Ad 27 133ATK-78M.02.00.027 fpyxura 1
Ad 28 (33AMNK-78M.02.00.012-1 Wryuep npoxoaron Lins coep. PBL
| A4 29 |33AMN.K-78M.02.00.011-1 {Tyuep 1 2 ]
A3 31 I33ATK-78M.02.00.014 ryuep 1
Ad 4 33 130-3323.01.84.109 ®naHal| 1
A4 34 130.3323-01-84-006 Apoknaaka T
Ad 35 133ANK-78M.02.00.004-1 Lryuep 5
Ad 36 133ANK-78M.02.00.019-1 Mpoknagka 2
A4 37 {33ANK-78M02.00.020 Mpoknaaxa 2
38 {33AT1K-78M.02.00.020-01 Mpcunapka 6
) 39 |33AMK-78M02.00.020-02 fpokmaaka 2
40 133AT.K-78M.02.00.020-03 Npoiraaka 3
A4 i 41 33ATTK-78M.02.00.021-1 Wryuep 1
A4 {17 [33ANK-78M.02.00.010 iinunska 4
18 {33ANK-78M.02.04.002A Hunnerne 1
; !
| CmanGapmHsie usdenusn ]
-+
Bonrwl FOCT 7798-70
43 M8-8a x 20,58 8
44 M10-84 x 20,58 7
45 M10-81 x 45,48 16
46 M14-81 x 45 58 4
77 M12-84 x 40,58 8
47 M12-8p x 60,58 4
48 M18-8x x 40,58 6
51 WM16-8a x 45,58 3
i Fanku TOCT 5915-70
51a M38.6 8
49 M 10,6 7
50 M12,6 4
Lain6er TOCT 6402-70
52 10,65I 23
i 53 12,651 22
T 54 16,657 4
55 18,650 6
56 8,650 8
78 14,08 xn.019 4
rOCT 11371-78
57 Konbuo 039-045-36
OCT 9833-73
Mposue usdenus
I (1)60 1A1.56/25.00 KM FuapomoTop 310.56.00
TY 22-1.020.100-93 2
ManomeTtp FOCT 24(15-88
T62 AMB3-M 12x%,5- 16 Ma- 1,5 1
62a AMB3 M 12x15 - 1,0Ma - 15 T
) PB TY P5 37414117001-97
53 PBA-12-1ASN-M 22x1 5 - 650 1
64 PB-12-1ASN-M 22x1,5 - 1050 1
1 | 65 PB/-12-1ASN-M 22x1,5 - 1450 1 (B mapocuctemy
TpakTopa
66 PBO-12-1ASN-M 22x1,5 - 1250 6

(1) ponyckaercst ucnone3os axve Hacoca 3102-56-03 n rugpomoTopa 3102-26-00 B cBS3U C nepeopueHT auuen 3asoaa
M3TOTOBUTENR Ha BbiyCK TVAPOMaLLIMH CO wimuem Bana 35xH7x2x9H

38



‘AR EREEEEEEENEEEEEEEREEEREEEEEEEREREERRAEREE S

T Pt
"PopmaT L EZoma

Apuaomensed

Tipoderxen s

Mpumeugine

1 70 {PBI12-1ASN-M 33x2 - 2000 1
0 1 " IPBI-12-1A 5N 23x2 - 3300 1 T
—_T ~ - ) H 'a/!,qpoumnmg,u ! )
. 7 K4 e0.00 ’)SC 80x4C0x250 o 1 S=250 A=615
i N i B2 jKTL 125 80x40x40C 2 [S=400 A=700
| Z ~
L 1 ‘Mamepuaiis
S S L . ;
RN - 2 JU=900
74 T U2x425-1Ma 1 L =6690
: Bx25 -1 M . JYoogk=s00
B ] T V?jﬂePEMe‘HHble dainble T 75— -
Y
i i
- : ) MokynHbie uadenus ] T
Lo -
k -
A N (180 A.56/2§QQKHHG TMapoMoTop 1
! G 60a {Hacoc A1.56/25.02 1
(1) nonyckaeTcs ucnone30B akue Hacoca 3102-56-03 v rvapomoTopa 3102-26-00 B CBA3M C NepeopueHT auned 3asoaa
W3roT OB UTEMNA Ha BbINYCK MAPOMALLMH CO WwnuteM Bana 35xH7x2x9H
39




W 4

¥X3Ld3h UIGHhO4090
28 ‘08-ELIN VdOLNVdL FEVT YH N8.L-) GOO0MN L0
ANUNOOA X INHVEOTAJOSO 3Th0IVd JOHHIAND
90 000°00°CO'INBL-X'LIVEE

66-910°0¥29.2¢€0
94 Al oOuW BuHesogadl

SMNIBhUHXOL BITHIALRLIO '9
‘easuoN Adswe
8 9008 AR wlKr BOBHON
osogedu 2 Mmelds amusdnady
OH9UsIinHUOLIOY GOOHON
aoHTEE 3083Y BH B ‘OiaU0N
HAHALEWNINEN BH BH BDBLON
Qiudgziooed OWUTOXQO9H
pdoiveds MLD08KRUOLDA
BuHansaou oaush o g
osedud sul iadawse v
'£9-696Z1 100.] ou viAhuigel
moHHowdiudg OLddW ¢
‘VL-e6yL 100 OHOBLIOS
Aiadededr ou wnxscuocdid
e1dan «alegodusidepw ‘g
"NX19D
OO egl 9LoWK OHXLOUT (O
‘ep ‘v ‘eou) aunHamkediy |

0081

-

005

0014

40



41

71 000 40 L0 WBL-Y LIVEE ]
i T - | M

Y

(1itill7 A ¥
® y




	ПАСПОРТ К-78.tif
	Каталог деталей К-78М.tif
	Руководство по эксплуатации К-78М.tif

